



Nota van Inlichtingen

Toelichting

Projectnaam:	Vervangen 'groengevels' Gerechtshof IJdok Amsterdam		
Projectnummer:	23106	Soort opdracht:	Werk
Besteksnummer:	HV21660-BA-001	Datum bestek:	20-7-2023

Naam object:	Gerechtshof Amsterdam
Adres, plaats object:	IJdok 20 + 163, Amsterdam

Projectmanager RVB:	Peter Korkers
Naam adviseur:	Robert Arts

Datum nota van inlichtingen:	16-10-2023
------------------------------	------------

Door de gegadigden zijn de volgende schriftelijke vragen gesteld:

Toelichting

Onderwerp	Vraag / Antwoord	
Bestek	<i>Vraag 1:</i>	De ondergrond waarop wij onze achter constructie monteren, waaruit is die opgebouwd? Prefab beton of HSB? Bevindt zich daar 2x18mm beplating, waarop geschroefd kan worden? In het bestek staat beton. Dit komt niet overeen met de tekeningen.
	<i>antwoord:</i>	De muren zijn geconstrueerd in 120 mm prefab beton. Alleen daktrimmen zijn in hout uitgevoerd. Zie detailbladen in tekeningen set HV21660-TE-002-1.0-Huidige set- RVB Groengevels gerechtshof.pdf. De bestaande gevel dient tot aan het prefab beton gestript te worden.
Bestek	<i>Vraag 2:</i>	Hoe zijn de tegelhaken / clips op dit moment voorzien? Volgens detail tekening passen deze niet in de kamers van het keramisch element en is de bevestiging op de rail onduidelijk. Graag toelichten.
	<i>antwoord:</i>	Als ophangconstructie dient een door NBK te leveren ophangconstructie gebruikt te worden, waarbij alle mogelijke zichtbare delen in zwart uitgevoerd dienen te worden. De daarbij horende tegelclips / haken dienen solide in de kamers van de keramische gevelpanelen en in de achterconstructie te passen.
Bestek	<i>Vraag 3:</i>	Welke capaciteit heeft de dakvloer (kg/m ²)? Dit i.v.m. een mini spinkraan voor het hijsen van materialen tijdens de de- en montage aan de groene gevels.
	<i>antwoord:</i>	De dakvloer (hoge dak, hoogte 50,5m) is ontworpen voor een maximum belasting van 4kN/m ² (400kg/m ²). De constructieve vloer van de grote patio (6e verdieping) is maximaal belastbaar met 500 kg/m ² . Deze vloer is voorzien van een kunstwerk. Dit kunstwerk ligt op een isolatielaag, waarvan de toelaatbare belasting niet bekend is. De aannemer dient ervoor te zorgen dat de belasting zeer goed verspreid wordt over het beschikbare oppervlakte. Zeker bij een spinkraan, waar we niet over vierkante meter belastingen spreken, maar over puntlasten.

Bestek	<i>Vraag 4:</i>	Welke capaciteit heeft de dakvloer (kg/m ²) om de vrijgekomen materialen en nieuwe materialen tijdelijk op te slaan?
		Zie antwoord op vraag 3.
Bestek	<i>Vraag 5:</i>	Is het oppervlak van de dakvloer direct belastbaar voor kratten, pallets en spinkraan? Of dienen er voorzieningen getroffen te worden, en welke zijn dat?
		Alle daken en vloeren moeten beschermd worden tegen beschadigingen. Deze bescherm laag kan er ook voor zorgen dat de lasten verspreid worden over het oppervlakte. De afwerk laag (tegelwerk) van de grote patio (6e verdieping) vraagt extra aandachtspunt voor de bescherming tijdens uitvoering.
Bestek	<i>Vraag 6:</i>	Zijn er voldoende punten beschikbaar t.a.v. valbeveiliging?
		Het hoofddak is rondom voorzien van aanlijnkabels. Deze zitten ook op de uitbouw van de grote patio op de 7e verdieping, tussen de gevel en lichtstraat.
Uitvoering	<i>Vraag 7:</i>	Kunnen wij met een spieringskraan vrijgekomen materialen vanaf het dakvloer lossen en nieuwe materialen naar de dakvloer opperen? Wij gaan uit van 1 ochtenddeel per week
		Nee, zie antwoord op vraag 8.
Uitvoering	<i>Vraag 8:</i>	Is er voldoende grootte en capaciteit voor een opstelplaat voor spieringskraan beschikbaar?
		Het maaiveld van het IJdok heeft een maximaal toelaatbare voertuiggewichtsbelasting van 7.500 kg. Hierdoor kan er daar geen spieringskraan geplaatst worden.
Uitvoering	<i>Vraag 9:</i>	Kan er een gevelsteiger op het dakterras langs de gevels opgebouwd worden? Dit bespoedigd de doorlooptijd
		Dat is mogelijk.
Uitvoering	<i>Vraag 10:</i>	Hoe wordt de doorvalveiligheid ter hoogte van de lichtstraat voorzien?
		Door aannemer uit te werken in tekeningen en berekeningen. Geborgd voorkomen dient te worden dat er personen, materiaal of materieel door de dakramen op de 7e verdieping kunnen vallen.
Bestek	<i>Vraag 11:</i>	Welke afmetingen heeft de GOI? Welke toelaatbare belasting heeft de GOI? Welke snelheid kan de GOI lieren?
	<i>antwoord:</i>	Gebruik van de gevelonderhoudsinstallatie is niet toegestaan voor deze werkzaamheden.

In het bestek worden de volgende wijzigingen en aanvullingen aangebracht:

Toelichting

- De interne goederenlift is gecontroleerd. Deze is vrijgegeven om 1.600 kg te vervoeren in plaats van de in het bestek opgenomen 500 kg.

Voorts worden de volgende inlichtingen verstrekt:

Toelichting

Bezoek locatie	De aanbestedende dienst geeft op 27 oktober 2023 om 10 uur een nieuwe mogelijkheid tot bezoek van de locatie. Aanmelden voor het bezoek aan de locatie kan tot uiterlijk 25 oktober 2023 via de berichtenmodule in TenderNed. Zie aanbestedingsleidraad paragraaf 3.5 voor de aan te leveren gegevens.
Uitdaging opdracht	De aanbestedende dienst is zich ervan bewust dat deze opdracht op logistiek terrein haar uitdagingen kent. Deze uitdagingen zijn door de aanbestedende dienst onderkent in de voorbereiding van deze opdracht. De aanbestedende dienst daagt marktpartijen, ondanks de vele uitdagingen, uit om met een logistiek efficiënt plan te komen voor deze opdracht en deze te beschrijven in het plan van aanpak (kwaliteitscriterium 1).

Toelichting

De ondergetekende verklaart dat geen andere bindende inlichtingen zijn verstrekt dan die, welke in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen zijn vermeld en dat geen (geen andere dan in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen genoemde) bescheiden zijn getoond.

Opgemaakt op 16-10-2023 te Utrecht,
Toelichting



Ruben Plugge
Inkoopadviseur Rijksvastgoedbedrijf